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Kao što odgovorno pristupa svojem poslovanju, Ekonomski institut, Zagreb (Institut) velik trud 
ulaže i u društveno odgovorno poslovanje, odnosno odgovorno razvija svoje ciljeve i aktivnosti u 
kojima je društvena odgovornost sastavni dio svakodnevnog poslovanja, čime nastoji doprinijeti 
zajednici u kojoj posluje. Jedna je od glavnih društveno odgovornih aktivnosti briga o okolišu. 
 
Institut se obvezao provoditi politiku zaštite okoliša i time poštovati načela održivog poslovanja. 
Naime, očuvanje okoliša nužan je preduvjet održivog razvoja te jamstvo zdrave budućnosti 
zajednice. 
 
Provedbom politike zaštite okoliša Institut želi smanjivati svoj utjecaj na okoliš i podržavati 
globalne napore za smanjenje klimatskih promjena odgovornim upravljanjem resursima kojima se 
koristi u svakodnevnom poslovanju. Primjerice, energentima, vodom, papirom i otpadom. Osim 
doprinosa čišćem i sigurnijem okolišu, time ispunjava i očekivanja svojih suradnika, zaposlenika, pa 
i šire javnosti te pozitivno utječe na zajednicu u kojoj djeluje i cjelokupnu društvenu zajednicu.  
 
Kako bi postigao svoje ciljeve, Institut je uveo sustav upravljanja okolišem vođen zahtjevima 
norme ISO 14001:2015 te je posvećen sljedećim aktivnostima: 
 
 očuvanju prirodnih resursa odgovornim korištenjem energije vode te sustavnim radom na 

povećanju energetske učinkovitosti; 
 korištenju recikliranog papira te kontinuiranom radu na smanjivanju otpadnog papira 

uvođenjem postupne digitalizacije poslovanja; 
 kontinuiranom unaprjeđenju sustava razvrstavanja otpada te aktivnoj promociji 

odgovornog gospodarenja otpadom među zaposlenicima; 
 osiguranju potrebnih resursa za provođenje postavljenih ciljeva i aktivnosti; 
 ispunjavanju važećih zakonskih propisa. 

 
Navedenim pristupom Institut promiče proaktivnu korporativnu kulturu zaštite okoliša i društvene 
odgovornosti te želi potaknuti i ostale da pokažu odgovornost prema zaštiti okoliša te korporativnu 
odgovornost prema zaposlenicima, trećim stranama i javnosti. 
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